
По факту получения взятки возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по г. Долинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Козленко А.В.) 19.12.2009 года в отношении инспектора специальной роты ДПС ОБДПС ГИБДД при УВД по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ - получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что вышеуказанный сотрудник милиции, находясь в с. Стародубское Долинского района, остановил автомобиль, под управлением гр. С. Заподозрив, что последний находится в состоянии алкогольного опьянения, за не составление протокола об административном правонарушении сотрудник милиции потребовал от гр. С. денежное вознаграждение в сумме 10 000 рублей.

Для передачи денег, сотрудник милиции назначил встречу с гр. С. в с. Сокол у моста р. «Белая», в этот же день. В период времени примерно с 14 до 15 часов 30 минут гр. С. прибыл в назначенное место, где передал инспектору деньги в сумме 9500 рублей, которые по указанию последнего положил в багажник служебного автомобиля. При получении взятки инспектор специальной роты ДПС ОБДПС ГИБДД при УВД по Сахалинской области задержан сотрудниками ОСБ при УВД по Сахалинской области.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств.

22 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/812629>